

जिनके लिए दिल में इज्जत थी, उनकी चुत चुदाई

“कम्पटीशन क्लास में मेरे साथ एक शादीशुदा लड़की थी, उसके लिए मेरे मन में बहुत आदर था, लेकिन एक दिन बारिश में हालात ऐसे बने कि उनकी चुत चुदाई कर दी। ...”

Story By: varun Roy (royvarun)

Posted: गुरुवार, मार्च 30th, 2017

Categories: [भाभी की चुदाई](#)

Online version: [जिनके लिए दिल में इज्जत थी, उनकी चुत चुदाई](#)

जिनके लिए दिल में इज्जत थी, उनकी चुत चुदाई

दोस्तो.. मैं वरुण राय जयपुर में पढ़ने आया हूँ और किराए से कमरा लेकर रहता हूँ। पढ़ाई के मैं साथ पार्ट टाइम जॉब करता हूँ।

हिंदी सेक्स कहानी की साइट अन्तर्वासना का मैं बहुत बड़ा फैन हूँ, मैंने इस साइट पर बहुत सी सेक्स कहानियां पढ़ी हैं।

यहाँ कुछ फ्रेश और सच लिखने के इरादे से आज मैं पहली बार अपना एक रियल एक्सपीरियेन्स आप लोगों के साथ शेयर करने जा रहा हूँ।

यह जून 2014 का वाकिया है, मेरी कम्पटीशन की क्लासेस चल रही थीं, कुछ 5-6 दोस्त भी बन गए थे, क्लास में 2 लड़कियां भी थीं।

क्लास का माहौल बहुत अच्छा था.. हम लोग रोज समय से जाते, पढ़ते.. हंसी मज़ाक चाय-काँफ़ी चलती रहती थी। मैं सभी दोस्तों में उम्र में सबसे छोटा था, इसलिए हर किसी से बहुत मज़ाक करता था। क्लास में साथ पढ़ने वाली उन दोनों लड़कियों के लिए मेरे दिल में बहुत इज्जत थी। वे दोनों बहुत इंटेलिजेंट और अच्छे स्वभाव की भी थीं।

उनमें से रीना (नाम बदला हुआ) की उम्र 21 साल थी और दूसरी अंजलि जो कुछ सीनियर थी.. वो 25 साल की थीं। अंजलि के कपड़े पहनने का अंदाज़ बहुत लाजवाब था.. वो ज्यादातर सूट या साड़ी पहनती थीं, कभी-कभार जीन्स टॉप भी पहन लेती थीं, पर मुझे वो सूट में बहुत ही सुंदर लगती थी। वो शादीशुदा थीं, लेकिन उनके पति कहीं साउथ में जॉब करते हैं। पतिदेव वहाँ अकेले रहते हैं, उनके कोई बच्चा नहीं था। मैं उन्हें सम्मान से मैडम



ही बुलाता था।

मेरे सब फ्रेंड्स मुझे एक छोटे बच्चे की तरह ही ट्रीट करते थे.. और मेरी किसी बात का बुरा नहीं मानते थे, मैं भी हंसते हँसता रहता था।

एक दिन काफ़ी तेज़ बारिश होने लगी, हम लोग क्लास में मस्ती कर रहे थे। लेकिन अंजलि मैडम बहुत परेशान थीं, वे बोल रही थीं- बहुत बारिश हो रही है, सड़कों पर पानी भी भर गया है, ऐसे मैं मैं अपनी एक्टिवा लेकर कैसे जाऊंगी!

मैंने कहा- आप चिंता ना करें मैडम.. मैं आपको अपनी कार से ड्रॉप कर दूँगा।

वो बोलीं- नहीं तू परेशान मत होना.. देखते हैं, बारिश थोड़ी कम होगी.. तो चली जाऊंगी।

हमारी क्लास 5 बजे खत्म हुई और उसके बाद भी बारिश चालू थी। लगभग दो घंटे के बाद भी बारिश रुकने का नाम नहीं ले रही थी, अब तो 7 बज गए थे।

मैंने फिर मैडम से आग्रह किया- दस मिनट लगेंगे.. मैं आपको जल्दी से छोड़ आता हूँ..

फालतू मैं आप परेशान हो रही हैं।

वो बोलीं- ठीक है.. चल!

उनकी एक्टिवा कोचिंग की पार्किंग में ही खड़ी रही और हम दोनों कार से उनके घर की ओर चल दिए। उनको घर छोड़ने के बाद मैंने कहा- ओके मैडम.. मैं चलता हूँ।

मैडम बोलीं- अब यहाँ आया है.. तो घर में अन्दर चल, मैं तुझे अपने मम्मी-पापा से मिलवाती हूँ।

मैंने कहा- नहीं.. कभी और मिल लूँगा।

मुझे अंजाने लोगों से मिलने में कुछ अजीब सा लगता है। लेकिन वो नहीं मानीं, तो मुझे अन्दर जाना पड़ा।



अन्दर जाकर देखा तो उनके घर पर मम्मी-पापा नहीं थे। उन्होंने कॉल किया.. तो उनके पापा ने बताया- हम दोनों तुम्हारे मामा ससुर के यहाँ आए हुए हैं.. (जो जयपुर में ही हैं) लेकिन बारिश हो रही है, तो वो बोल रहे हैं कि कल चले जाना.. सो बेटा हम दोनों आज नहीं आ पाएँगे.. कल आते हैं।

यह कह कर उन्होंने फोन रख दिया। फोन पर जो बात हुई वो मैडम ने फोन रखने के बाद मुझे बताया।

मैंने कहा- तो फिर मैं चलता हूँ।

अब वो पहला पल था, जब मैंने मैडम को गंदी नज़र से देखा। उन्होंने ब्लू साड़ी पहन रखी थी.. जो हल्की-हल्की सी भीगी हुई थी।

वो मेरी ओर पीठ करके जब अपने पेरेंट्स से फोन पर बात कर रही थीं.. तब मुझे कुछ अजीब सा लग रहा था। मैं मन ही मन में ख्याल आने लगे कि इतनी हसीन लड़की के बारे में मैंने पहले कभी क्यों नहीं सोचा!

उनका फिगर तो मैंने मापा नहीं, लेकिन अंजलि मैडम फ़िल्मी अदाकारा काजल अग्रवाल से किसी भी मामले में कम नहीं लग रही थीं। उनके गालों पर बालों की एक लट.. होंठों पर बारिश का हल्का सा पानी.. और भीगी सी साड़ी में उनके उभरे हुए नितम्ब.. मुझे बहुत ही कामुक शरीर का सा अहसास हो रहा था। उनमें एक मर्द को अपने काबू में करने का पूरा सामान दिखाई दे रहा था।

मैडम ने कहा- अब आ ही गया है.. तो रुक थोड़ी देर.. चाय-वाय पी ले, फिर चले जाना। मुझे तो ठंड भी लग रही है, मैं चाय बनाती हूँ।

मैडम चाय बनाने गई.. मैं पागल हो रहा था और अपने आपको समझा रहा था कि तू मैडम



की बहुत रिस्पेक्ट करता है, उनके बारे में ऐसा सोच भी कैसे सकता है!

लेकिन मेरे पैंट के निचले हिस्से के आगे मेरे सिर का ऊपरी हिस्सा टिक नहीं पाया और मैं मैडम के पास जाकर खड़ा हो गया।

मैडम- अरे रॉय.. तू बैठ ना, मैं बस आई बना कर!

मैंने कहा- नहीं मैडम मैं यहीं ठीक हूँ।

यह कह कर मैंने मैडम की गोरी-गोरी सी और मोटी सी गांड पर जल्दी से हाथ फेर कर हटा लिया।

उस वक़्त मेरे साथ जो हुआ, मैं सोच भी नहीं सकता था।

मैडम ने मेरी इस हरकत पर मेरे गालों एक खींच के थप्पड़ जड़ा.. और बोलीं- निकल जा यहाँ से.. तुझे मैं क्या समझती थी और तू भी सब लड़कों जैसा ही निकला।

मेरी आँख से आँसू आने लगे और मैंने सॉरी कहा, पर वो नहीं मानी।

मैंने कहा- मैं इस रूप में आपको देखकर अपने आपको रोक नहीं पाया मैडम.. आई एक सॉरी!

उन्होंने मुझे बहुत खरी-खोटी सुनाई और शर्मिंदा कर दिया।

एक मिनट पहले जो लंड फुंफकार मार रहा था, वो अब ना जाने कौन से बिल में छुप गया था।

मैं जाने लगा.. तो मैडम ने बोला- रुक.. देख रॉय, मैं जानती हूँ कि तू एक अच्छा लड़का है, लेकिन तुझे पता है कि मेरी शादी हो चुकी है ओर मेरे हसबैंड मुझसे बहुत प्यार करते हैं! मैं उन्हें कभी धोखा नहीं दे सकती और तेरे बारे में तो मैंने कभी ऐसा सोचा भी नहीं था।

मैंने कहा- अंजलि मैडम.. मैं क्या करूँ.. मैंने इतने दिन तो कभी आपके साथ ऐसा कुछ



नहीं किया। पर आज पता नहीं क्यों, आपको देखकर मैं सा पागल हो गया हूँ.. इसलिए मैं अपने आपको रोक ही नहीं पाया।

उन्होंने कहा- चल चुप हो जा.. जो हुआ भूल जा! ले, ये चाय पी ले.. और चला जा।

वो मेरे आँसू पोंछने लगीं। मेरे दिमाग का शैतान उनको बिना चोदे जाने को राजी ना था.. मैंने फिर से उनको कस के गले लगा लिया और उनकी गांड को अपने दोनों हाथों से दबा दी। मैंने फिर से उन्हें किस करने की कोशिश की, पर उन्होंने मुँह हटा लिया और एक और थप्पड़ मेरे गालों पर जड़ दिया।

मैंने फिर भी उनकी गांड दबाता रहा और वो मुझे मारती रहीं। कुछ 5-6 थप्पड़ मारने के बाद उनकी आँखों में भी आँसू आ गए और मैंने अपने होंठ उनके गुलाब की पंखुड़ियों से नर्म होंठ पर लगा दिए।

मैं बता नहीं सकता दोस्तो.. क्या आनन्द मिल रहा था!

उनके मुँह से बस 'उम्म ओह.. उम्म..' ही निकल रहा था। मैंने अपनी जीभ उनके मुँह से हटा दी और उनके कान के निचले हिस्से को हल्के-हल्के दाँतों से काटने लगा।

अंजलि मैडम अब 'आह.. अह..' कर रही थीं और बड़बड़ाते हुए बोल रही थीं- ये सब गलत है राँय.. आअहहा.. प्लीज़ मुझे छोड़ दो, हमें ये नहीं करना चाहिए!

मैं उनकी गर्दन पर अपनी जीभ घुमाए जा रहा था।

कुछ ही पलों में नजारा बदल गया और वो मुझे सहयोग करने लगीं। अब वो मेरे शर्ट के बटन खोल कर मेरी छाती को चूमने लगीं।

अब मेरे मुँह से 'आह.. अंजलि..' निकलने लगा।



वो बहुत मादक तरीके से मेरे पूरे सीने और पेट को चूमने-चाटने में लगीं थीं। मैं उनके बालों की लट को उनके चेहरे से हटाता हुआ उन्हें प्यार कर रहा था। तभी वो मेरी पैंट के ऊपर से मेरे लंड को दबाने लगीं।

अब मुझसे रहा नहीं जा रहा था.. उन्होंने मेरी पैंट का बटन खोलने का प्रयास किया तो मैंने अपनी पैंट खुलवाने में उनकी मदद की और अंजलि मैडम ने मेरी जाँकी भी मेरे लंड पर से हटा दी।

मैं पूरा नंगा हो गया था। जबकि मैडम अभी भी साड़ी में थीं। वो कितनी हॉट और सेक्सी लग रही थीं.. मैं बयान नहीं कर सकता !

तभी वो पीछे मुड़ कर जाने लगीं.. मैंने उनके पीछे से दोनों हाथ पकड़े और उन्हें अपनी ओर खींचा। उनकी गांड में मेरा लंड समा जाने को बेताब हो रहा था। मैडम की साँसें तेज हो रही थीं- 'उम्मह... अहह... हय... याह... आअहह.. रॉय आहहा... प्लीज़..!'

मैंने उनकी साड़ी का पल्लू नीचे उतारा और उनके गोरे-गोरे बोंबों को किस करने लगा.. उन पर अपनी जीभ घुमाने लगा, उनको काटने लगा।

मैडम यह सहन नहीं कर पा रही थीं, वे बस इतना ही बोल पा रही थीं- रॉय आह आउच.. रॉय प्लीज़ हट ना प्लीज़ हट जा, मुझसे नहीं सहा जा रहा है !

मैंने मैडम को दीवार के सहारे खड़ा किया, उनकी पीठ मेरी तरफ थी.. और मैं उनका डोरी वाला ब्लाउज खोलने लगा, इसी के साथ मैं उनकी पीठ को काट रहा था और चाटे जा रहा था।

'अहहा आ.. उम्मम्म.. आहह..'



उनका ब्लाउज उतारने के बाद लाल रंग की जालीदार ब्रा में मैडम के चूचे मुझे किसी जन्नत के नजारे से कम नहीं लग रहे थे। मैंने ब्रा को भी जल्दी से खोला और उनकी सबसे प्यारी चीज़.. उनके मम्मों पर टूट पड़ा।

अब मैं मैडम के एक मम्मे के निप्पल को एक हाथ की दो उंगलियों से मसल रहा था, तो दूसरे निप्पल को अपने मुँह में लेकर आम की तरह चूस रहा था। मैं कभी निप्पल को दाँतों से काटता.. तो कभी धीरे से जीभ से सहला देता।

मैडम उत्तेजना से मरी जा रही थीं- ओह्ह.. रॉय.. प्लीज़ चोद दो ना.. रॉय चोद दे!

मैंने पहली बार उनके मुँह से ये शब्द सुने और मैं पूरा पागल होने लगा। किसी ऐसी औरत के मुँह से चोदने के लिए सुनना, जिसने कभी आपके सामने एक भी ग़लत शब्द न बोला हो.. और जो कपड़ों में इतनी ढकी मुंदी रहती हो.. कोई समझने वाला ही समझ सकता है कि उनकी क्या स्थिति हो रही होगी।

मैंने उनकी अधखुली साड़ी को खींचना शुरू कर दिया। अगले ही पल वो पेटिकोट में थीं। मैं घुटने के बल बैठ कर उस परी की नाभि पर अपनी जीभ घुमाने लगा। वो कामुकता से सीत्कार किए जा रही थीं- ओह.. करो.. ओह.. ऐसे ही और कर रॉय.. मुझे अच्छा लग रहा है आह.. ओह..!

मुझे उनकी कामुक आवाजों को सुन कर बड़ा मज़ा आ रहा था। मैंने जल्दी से उनका पेटिकोट खोल दिया और पेटिकोट नीचे खींचते हुए मैंने उनकी पेंटी भी उतार दी।

आह्ह... मैडम एकदम संगमरमर की नंगी मूरत दिख रही थीं। मैंने मैडम को लिटा कर अपने लंड को उनकी चूत से सटा दिया।
अह्ह.. क्या फीलिंग्स थी यारों!



मैं उन्हें बेतहाशा पूरे बदन को चूमे जा रहा था। मेरी जीभ से किसी कुत्ते की तरह लार टपक रही थी। उनके पूरे बदन को मैंने अपने थूक से सान दिया था।

वो मादक तरीके से मोन कर रही थीं- आह.. उहह गॉड.. अपना लंड तुम मेरी चूत में डाल दो रॉय.. मैं मर जाऊंगी प्लीज़ अह.. जल्दी करो.. प्लीज़ जल्दी अन्दर करो.. उहह.. मेरा स्वीट बच्चा!

मैं अपने लंड को उनकी चूत के ऊपर से रगड़ने लगा, मैं उनको तड़पा रहा था। अचानक मैडम ने अपनी गांड उठाई और 'घचाक..' की आवाज़ से साथ मेरा लंड मैडम की चूत में घुस गया- आहूह.. मर गई.. धीरे.. प्लीज़.. धीरे करो..

लंड के घुसने के साथ ही मैडम की चीख निकल गई और मैं उन्हें चोदता रहा। मैंने मैडम को सीधा करके.. उल्टा करके.. घोड़ी बना कर उनको खूब चोदा।

ज़िंदगी की असली खुशी क्या होती है.. यह मैंने अब जाना था।

कुछ पलों बाद मैडम और मैं दोनों निढाल होकर पड़े थे।

मैडम- रॉय, ये बहुत गलत हुआ!

हालांकि यह कहते समय उनके चेहरे पर एक कातिल मुस्कान थी।

दोस्तो, सेक्स स्टोरी लिखने का यह मेरा एक सच्चा प्रयास था। आप लोगों के मेल मुझे कुछ नया लिखने को प्रेरित करेंगे, मुझे मेल जरूर कीजिए।

royvarun083@gmail.com



Other stories you may be interested in

जवान बीवी की चूत चुदाई दोस्त से होते देखने का मजा-2

रवि ने एक रात को आशु को फिर डिनर पर बुलाया। उस शाम रवि को अचानक ही अपने ऑफिस जाना पड़ गया, वहाँ कोई जरूरी काम था। सपना ने रवि से कहा- आशु को मना कर देते हैं। तो रवि [...]

[Full Story >>>](#)

पहले प्यार का पहला सच्चा अनुभव-2

कोमल उठ कर बाहर सोने चली गई तो मैं भी सो गया। सुबह जब मेरी नींद खुली तो 7:30 बज चुके थे और कोमल तो पहले ही उठ चुकी थी। मैंने सबसे पहले कोमल को पूछा- रात को किसी को [...]

[Full Story >>>](#)

बड़ी मुश्किल से पटी वो सेक्सी स्कूल गर्ल

मेरा नाम राहुल है। इस वक्त मेरी उम्र 20 साल की है। आज मैं आपको अपने जीवन की पहली सेक्स स्टोरी सुनाने जा रहा हूँ। अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है। मेरी हाइट 6 फुट है और मैं दिखने [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोसन लड़की होली खेलने आई और चुत चुदवा गई

नमस्कार, मेरा राज है.. मैं अजमेर से हूँ। मैंने अन्तर्वासना की कई चुदाई की कहानियां पढ़ी हैं और आज पहली बार मैं अपनी सेक्स स्टोरी लिखने जा रहा हूँ। मैं 24 साल का हूँ, मेरा लंड 7 इंच लम्बा और [...]

[Full Story >>>](#)

पहले प्यार का पहला सच्चा अनुभव-1

मेरा नाम अजय है, मैं अन्तर्वासना साइट का बहुत समय से नियमित पाठक हूँ अन्तर्वासना एक बहुत अच्छी हिंदी सेक्स स्टोरी साइट है जिसके माध्यम से हम अपने साथ घटित घटनाएँ सबके साथ शेयर कर सकते हैं जिससे हमें बहुत [...]

[Full Story >>>](#)





Other sites in IPE

Indian Gay Site



#1 Gay Sex and Bisexual Site for Indians.

Tamil Kamaveri



சூடு ஏத்தும் தமிழ் செக்ஸ் கதைகள் , தமிழ் லெஸ்பியன் கதைகள் , தமிழ் குடும்ப செக்ஸ் கதைகள் , தமிழ் ஆண் ஓரின சேர்க்கை கதைகள் , தமிழ் கள்ள காதல் செக்ஸ் கதைகள் , படக்க எங்கள் தமிழ்காமவெறி தளத்தை விசிட் செய்யவும் . மேலும் நீங்கள் உங்கள் கதைகளை பதிவு செய்யலாம் மற்றும் செக்ஸ் சந்தேகம் சம்பந்தமான செய்திகளும் படிக்கலாம்

Suck Sex



Suck Sex is the Biggest & most complete Indian Sex Magazine for Indian Sex stories, porn videos and sex photos. You will find the real desi actions in our Indian tubes, lusty stories are for your entertainment and high resolution pictures for the near vision of the sex action. Watch out for desi girls, aunties, scandals and more and IT IS ABOLUTELY FREE!

Tamil Scandals



சிறந்த தமிழ் ஆபாச இணையதளம்

Kinara Lane



A sex comic made especially for mobile from makers of Savita Bhabhi!

Antarvasna



अन्तर्वासना के पाठकों के प्यार ने अन्तर्वासना को दुनिया की सर्वाधिक पढ़े जाने वाली सर्वश्रेष्ठ हिन्दी व्यस्क कथा साईट बना दिया है। अन्तर्वासना पर आप रोमांटिक कहानियाँ, सच्ची यौन घटनाओं पर आधारित कहानियाँ, कपोल कल्पित सेक्स कहानियाँ, चुटकले, हास्य कथाएँ पढ़ रहे हैं। Best and the most popular site for Hindi Sex Stories about Desi Indian Sex. अन्तर्वासना पर आप भी अपनी कहानी, चुटकले भेज सकते हैं!